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LjefuOV 1       (30) 

 
1  ( )          હોમ તો  ( )              

(A) 23 (B) 21 (C) 20 (D) 13 
 

2    

    
 

       
(A)        (B)       (C)       (D)         

 

3   *     + A ઉ઩ગણોભાાં કેટરાભાાં ફયાફય 2 ઘટકો સભાલેળ થળે. 
(A) 2  (B) 1  (C) 4  (D) 3  

 

4   *          +   *       + હોમ તો                   
(A)    *            +  (B)    *              
(C)    *            +  (D)    *            +  
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  -                

(A) 100 (B) 10000 (C) 1000 (D) 10 
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 ⁄  ( )
  

 ⁄              
(A) 5 (B) 

 

 
   (C) 25 (D) 15 

 

9      
 

 ⁄     હોમ તો              
(A) 25 (B) 

  

 
  (C) 

 

 
  (D) 

 

 
   

 

10 સભાાંતય શે્રણી 3, 8, 13, 18, .............. ન ાં કેટરામ ાં ઩દ 78 હળે ?  
(A) 16મ ાં ઩દ  (B) 14મ ાં ઩દ  (C) 12મ ાં ઩દ  (D) 19મ ાં ઩દ  

 

11  (    )                 
(A) 120 (B) 210 (C) 220 (D) 230 

 

12  (   )                
(A) 3240 (B) 3204 (C) 3242 (D) 3024 

 

13 ગ ણોત્તય શે્રણી   

 
  

 

 
            ન ાં ઩ાાંચમ ાં ઩દ ભે઱લો. 

(A) 
 

 
  (B) 

 

 
  (C) 

 

 
  (D) 

 

 
  

 

14  

 
 અને  

 
 નો ગ ણોત્તય ભધ્મક ________ છે. 

(A) 6 (B) - 6 (C) ( )    (D) 
 

  
  

        
 

15          

   
  

(A) - 3 (B) 
 

 
  (C) 

 

 
  (D) 3 

 

16       ભાાં        હોમ તથા   ̅̅̅̅           તો      
(A) 14 (B) 5 (C) 9 (D) 11 

 

17 અધધ ગોરાકના ઘનપ઱ન ાં સતૂ્ર = ____________. 
(A) 

 

 
     (B) 

 

 
     (C) 

 

 
     (D) 

 

 
     

 

18 ફે ગોરાકોની ત્રત્રજ્મા 1 : 4 ના ગ ણોત્તયભાાં છે તેભનાાં લક્ર પષૃ્ઠોના ક્ષેત્રપા઱ોનો ગ ણોત્તય કેટરો હળે ? 
(A) 1 : 16 (B) 1 : 8 (C) 1 : 4 (D) 1 : 20 

 

19         

 
             ? 

(A) 1 (B) -1 (C) 2 (D) 0 
 

20 બફિંદ  A(2, 4) અને બફિંદ  B(6, 8) ને જોડના યેખાખાંડના ભધ્મબફિંદ ના માભ શ ાં હળે ? 
(A) (6, 4) (B) (8, 12) (C) (4, 6) (D) (2, 3) 

 

21 x અક્ષ ઩ય -2 અને y અક્ષ ઩ય 3 ના અંત:ખાંડો ફનાલતી યેખાન ાં સ યેખ સભીકયણ કય ાં છે ? 
(A)            (B)            (C)            (D)            

 

22 ત્રત્રજ્મા=5 તથા કેન્દ્ર (-3, -5) લા઱ા લર્ ધ઱ન ાં સભીકયણ કય ાં છે ? 

(A) (   )  (   )      (B) (   )  (   )      
(C) (   )  (   )      (D) (   )  (   )      

 

23           હોમ તો     
(A)    

 

 
  (B)    

 

 
  (C)   

 

 
  (D)   
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(A)      (B)       (C)       (D)      
 

25       
    

    
                 

(A) 16 (B) -16 (C) અનાંત =   (D) 1 
 

26  

  
(    )    હોમ તો                 

(A) 90 (B) 45 (C) 30 (D) 0 
 

27         
 

 
 હોમ તો                   

(A) 30 (B) 60 (C) 45 (D) 0 
 

28 516, 487, 503, 495, 489 નો ભધ્મક = ___________. 
(A) 489  (B) 498  (C) 488  (D) 495  

 

29         

 
                

(A) 1 (B) -1 (C) 0 (D) 2 
 

30              તો      ની કકિંભત કેટરી થામ. 
(A) 

 

 
  (B) 1 (C) √ 

 
  (D) 

 

√ 
   

 

 

LjefuOV 2 
 

ટ ંકનોંધ ઱ખો. (ગમે તે ચાર)         (20) 

1.            ને     લડ ેબાગાકાય કયો. 
2.   *          +   *           +   *              + હોમ તો           

સાબફત કયો. 
3. એક સભાાંતય શે્રણીન ાં છઠ્ઠાં ઩દ 22 છે અને દસમ ાં ઩દ 34 છે તો તેથી ભ઱તી શે્રણીના પ્રથભ સો઱ 16 

઩દોનો સયલા઱ો કયો. 
4. 10 સેભી ત્રત્રજ્માલા઱ા લર્ ધ઱ાકાય પ ૂાંઠાભાાંથી 3 સેભી ત્રત્રજ્માલાળાં લર્ ધ઱ાકાય પ ૂાંઠ ાં કા઩ી નાખો ફાકી 

યહરેા પ ૂાંઠાન ાં ક્ષેત્રપ઱ ળોધો. 
5.                               સાબફત કયો. 
6.                  નો ઉકેર કેભયનો ત્રનમભ ભદદથી ળોધો. 
7.   

    

   ની કકિંભત ળોધો. 
 

_______________ 
 


